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Endang Lestari

From: Ulynnuha Setiyadi

Sent: 07 March 2023 13:43

To: Sandra Aditya Rachman

Cc: Fathul Habir; Wahyu Idayati; Sri Martinah; Taufiq Priyatna; Andriansyah; Endang 

Lestari

Subject: RE: OPERATOR TRAINING 426F2 Dinas PUPR Balangan

Dear Pak Sandra,  

 

Mohon dibantu untuk approval IO operator training 426F2 PUPR balangan, (Kana Surya Gemilang) yang 

dilaksanakan 9 maret 2023 ini 

Terima kasih banyak sebelumnya. 

Best Regards, 
  
  
  
Ulynnuha Setiyadi 
Prime Product Sales Representative 
  
   
PT Trakindo Utama 
Tanjung Adaro Branch 
Regional Integrated Support Area (RISA) 
Hauling Paringin Road KM 68, Balangan, South Kalimantan. 

Tel:  +62 511 674995 - 96 • Mobile: +62 81351752921 / +62 8115010775 
Fax: +62 511 6747990 
www.trakindo.co.id 
Call Center 1500 228 
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 
Instagram: @trakindoutama 
  
ADVANCING YOU FORWARD® 
  
A member of Tiara Marga Trakindo 
 

 

 

From: Ulynnuha Setiyadi  

Sent: 07 March 2023 12:42 
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To: Endang Lestari <endang.lestari@trakindo.co.id> 

Cc: Fathul Habir <fathul.habir@trakindo.co.id>; Wahyu Idayati <widayati@trakindo.co.id>; Sri Martinah 

<sri.martinah@trakindo.co.id>; Taufiq Priyatna <taufiq.priyatna@trakindo.co.id>; Andriansyah 

<andriansyah@trakindo.co.id> 

Subject: RE: OPERATOR TRAINING 426F2 Dinas PUPR Balangan 

 

Dear Mba Endang,  

 

Mohon dibantu untuk req IO untuk operator Training 

 

 

 

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
 

 

From: Endang Lestari <endang.lestari@trakindo.co.id>  

Sent: 07 March 2023 10:28 

To: Ulynnuha Setiyadi <ulynnuha.setiyadi@trakindo.co.id> 

Subject: FW: OPERATOR TRAINING 6015 PT PPA 

 

Mas Ulyn,  
Berikut cara buat IO unbudgeted nya 
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Terimakasih, 
 
Endang Lestari 
HR & Support Services Dept. 

  
PT. Trakindo Utama 
Tanjung Adaro Branch 
Regional Integrated Support Area (RISA) 
Hauling Paringin Road KM 68, Balangan, South Kalimantan. 
Telp. +62 526 2022534, Ext. 4043   Fax. +62 526 202 1520 
Mobile +62 811-5453604 
endang.lestari@trakindo.co.id 
www.trakindo.co.id 
Call Center 1500 228 
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 
Instagram: @trakindoutama 
 
ADVANCING YOU FORWARD® 

 
A member of Tiara Marga Trakindo 
 

From: Endang Lestari  

Sent: Thursday, August 25, 2022 9:43 AM 

To: Moh Farid Roni Wijaya <Moh.F.R.Wijaya@trakindo.co.id>; Esra Adhy <esra.adhy@trakindo.co.id> 

Cc: Hengki Yulipri <hengki.yulipri@trakindo.co.id>; Steven Tamalonggehe <steven.tamalonggehe@trakindo.co.id>; 

Andriansyah <andriansyah@trakindo.co.id>; Danang Aji Suroso <danang.suroso@trakindo.co.id>; Denny Okfry 

Sasmara <denny.sasmara@trakindo.co.id> 

Subject: RE: OPERATOR TRAINING 6015 PT PPA 

 

Mas Roni, 
Berhubung cost Training Customer ini masuk Cabang TJA, 
Silakan di create IO Unbudgeted berikut setelah approve bisa di infokan ke saya nanti saya bantu terbitkan TCAR-nya. 
 
 
Silakan lanjut di portal TCAR Budget Delegation Request pilih unbudget travel traveller code – Employee. 
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
 

From: Moh Farid Roni Wijaya <Moh.F.R.Wijaya@trakindo.co.id>  

Sent: 25 August 2022 9:14 

To: Endang Lestari <endang.lestari@trakindo.co.id>; Esra Adhy <esra.adhy@trakindo.co.id> 

Cc: Hengki Yulipri <hengki.yulipri@trakindo.co.id>; Steven Tamalonggehe <steven.tamalonggehe@trakindo.co.id> 

Subject: OPERATOR TRAINING 6015 PT PPA 

 

Dh, 

 

Mbak @Endang Lestari, 

Dibantu advice terkait perngisian TCAR untuk mas Esra (operator trainer) yang akan mengisii jadwal 

training operator 6015 PT PPA. Rencana mas Esra akan ke Tanjung tanggal 28 Agusturs.  

 

Mas @Esra Adhy, 

Jika ada yang perlu ditanyakan silahkan. Paralel juga saya sudah share contact nya. 

 

Thank You. 

Best regards. 

  

  

Moh Farid Roni WijayaMoh Farid Roni WijayaMoh Farid Roni WijayaMoh Farid Roni Wijaya 

Product Support Sales Executive 

  

PT Trakindo UtamaPT Trakindo UtamaPT Trakindo UtamaPT Trakindo Utama 

Tanjung Adaro 

Regional Integrated Support Area (RISA) 

Hauling Road Paringin KM 68, Balangan, South Kalimantan. 
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Mobile. +62811 1936 9750 

moh.f.r.wijaya@trakindo.co.id 

www.trakindo.co.id 

Call Center 1500 228 

Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 

Instagram: @trakindoutama 

  

ADVANCINGADVANCINGADVANCINGADVANCING    YOUYOUYOUYOU    FORWARDFORWARDFORWARDFORWARD®®®® 

  

A member of  Tiara Marga Trakindo Group 


